

Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego 24.03.2020 r.  
Znak sprawy: 7/2020

Wysokie Mazowieckie, 24.03.2020 r.

**Do wszystkich Wykonawców  
ubiegających się o udzielenie  
zamówienia publicznego  
Nr post. 7/2020**

**Pytanie nr 1. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Nożyczki STANDARD proste 16cm lub 18 cm z utwardzoną wkładką tępo zakończone?

**Odpowiedź: Tak dla długości 16 cm.**

**Pytanie nr 2. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 23**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Kleszczyki typu Kochera proste 160 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie nr 3. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 24**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Kleszczyki typu Kochera zakrzywione 160 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie nr 4. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 30**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Łyżki do usuwania kamieni typu Luer Koerte dł. 320 mm w rozmiarze 4,2 mm; 6,7 mm; 8mm; 15 mm?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 5. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 33**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Nożyczki chirurgiczne tępo-tępe proste, oba końce części pracującej są zaokrąglone, gł. 145 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie nr 6. Pakiet nr 3 - narzędzia medyczne, poz. nr 39**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie: Kleszczyki typu Magilla, dł. 150 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

Kierownik Zamawiającego  
Mariola Kucharewicz